

悦达起亚

2023暑期夏令营火热开营

□王丽萍 潘习超

盐城晚报讯 夏日温高,也抵不过孩子们的学习热情,各类研学夏令营无疑是当下最热门的选择。悦达起亚2023暑期夏令营活动采用寓教于乐的方式,给孩子们带来最身临其境的观感体验。

为帮助更多孩子了解汽车知识,感受科技力量,8月8日上午,悦达起亚暑期夏令营开营。孩子们在家长的陪同下,来到悦达起亚盐城第三工厂参观,学习汽车发展史,展望未来技术,在无比充实的旅程中欢度难忘的暑期时光。

小朋友简为佳说:“通过这次夏令营,我感受到了现代汽车的智能化。我本来以为汽车只有车钥匙才可以打开,现在才发现原来手机也可以打开。我对这个工厂印象很好。因为这里不但智能化而且很漂亮。”

出类拔萃的产品源自成熟先进的制造工厂。孩子们通过大讲堂了解汽车车型之后,前往悦达起亚盐城第三工厂生产线参观。作为全球闻名遐迩的智能制造基地,该工厂生产线自动化率最高可达75%,超550台焊装机器人,焊装、涂胶、包边等工序全部实现自动化,先进化程度处于起亚全球生产基地中的一流水准,匠心独运的造车体系堪称业界教科书。



图为小朋友参观悦达起亚第三工厂。陈浩 摄

江苏悦达起亚汽车有限公司综合事务部部长周志华说道:这次夏令营活动主要是通过观看视频的形式,让小朋友们了解整个汽车制造的环节,同时现场观察汽车是怎么通过冲压、焊装、涂装和最后的组装。也为小朋友们准备了礼品和午餐,让小朋友通过半天的参观,充分了解汽车是怎样制造的。

据了解,悦达起亚作为扎根中国20余载的老牌传统车企,始终肩负着强烈社会责任感,并持续关注着儿童教育。丰富多彩的夏令营活动不仅让祖国未来的花朵亲眼见证汽车制造的前沿科技魅力,在浓厚的历史积淀中感受到穿越时光的人文之美,悦达起亚还用实际行动践行了对青少年素质教育。

悦达专用车氢燃料洒水车获评盐城市创新产品

盐城晚报讯 创新是引领发展的第一动力,而产品创新更是企业持续发展的内在动力。近年来,悦达专用车公司立足本职,坚持以技术创新为驱动,跳出传统“环卫”思维,以全面提升环卫装备技术水平为己任,不断将环卫新技术落到实处,全力推动了环卫事业高质量发展,赢得了环卫市场口碑。

近日,悦达专用车氢燃料洒水车获评盐城市创新产品(第一批)。该产品是江苏悦达专用车有限公司积极响应国家“碳达峰、碳中和”政策号召,大力发展战略性新兴产业,抢抓清洁能源设备市场机遇,自主研发的盐城首台氢能源环卫车。通过产品的不断迭代创新,提升了公司产品的核心竞争

力,拓宽了环卫市场空间,同时也树立了良好的品牌效应。

YD5180GSSLZFCEV 氢燃料洒水车是一种用氢燃料作为能量来源,高压电池作为瞬间大电流输出装置的一种新能源环卫车。作为新一代氢能源车辆,具有安全性高、集成度高、能效高、补能快、噪声低、零污染等明显优势,广泛应用于城市道路、公路、桥梁、广场、码头等路面冲洗、洒水作业以及绿化浇灌作业。

YD5180GSSLZFCEV 氢燃料洒水车上装电控系统采用集成控制模块,集成度高、安全可靠。工作装置在驾驶室内集中控制,操作简单便捷。上装罐体采用有限元分析法和优化设计法,在保证罐体结构强度的前提下

下实现轻量化设计,降低整车的整备质量。

YD5180GSSLZFCEV 氢燃料洒水车罐体采用优质钢板制作,筒体采用数控卷板机一次滚压成型,前后封头采用数控旋边机一次旋压成型,提升了罐体结构强度。罐体在专用工位上采用气体保护自动焊接而成,并经过整体酸洗磷化前预处理和特殊防腐工艺处理,确保罐体外形美观、质量可靠、经久耐用。

下一步,悦达专用车有限公司将提高战略认识,履行国企担当,坚持加快研发步伐,提升产品质量,持续推动以科技引领为核心的全面创新,全力推动悦达专用车公司的高质量发展步伐。

张丹 季明烨

起亚公布:2023年7月全球销量达260472辆

盐城晚报讯 近日,起亚公布了2023年7月全球总销量为260472辆,同比增长0.3%。

除专用车外,起亚海外市场销量同比增长2.1%,达212508辆。在韩国市场销量为47424辆,同比下降7.2%。

其中起亚SUV车型引领销售势头。7月,Sportage(狮铂拓界)销售42382辆,随后是

Seltos(赛图斯)和Sorento(索兰托),分别销售29648辆和20798辆。

为庆祝备受欢迎的Sportage(狮铂拓界)上市30周年,起亚在韩国市场推出了Sportage(狮铂拓界)三十周年特别版。Sportage(狮铂拓界)历经五代,累计销量超过700万辆,自2015年起便成为起亚全球当之无愧的最畅销车

型,以其独具魅力的设计和令人振奋的性能吸引着世界各地的消费者。

此外,起亚将在2023年下半年上市新款Sorento(索兰托)、K5和Carnival(嘉华),继续保持销售势头。起亚预计,随着旗下首款三排座椅布局的电动SUV EV9在全球逐步上市,将进一步加强其品牌主张。 潘习超 陈学书

新闻速递

中创清源

成功入选省重点研发项目

盐城晚报讯 近日,江苏中创清源科技有限公司连续受到江苏省科学技术厅、盐城市科学技术局认可支持,成功入选2023年省科技计划专项资金(重点研发计划社会发展)项目、2023年盐城市重点研发计划(工业)项目。

据悉,江苏省重点研发计划社会发展项目和盐城市重点研发计划(工业)项目旨在聚焦全省、市重点产业链关键核心技术攻关,深入实施创新驱动发展战略,激发产业链创新活力,加快建设创新型省市,为促进社会发展及生态文明建设提供有力支撑和引领。

此次,中创清源入选的项目分别为挥发性有机物贵金属减量化催化剂提质增效技术研究及产业化应用和稀土基 VOCs 催化氧化催化剂提质增效及产业化关键技术研究。通过本项目实施所形成的具有自主知识产权的 VOCs 催化燃烧催化剂,不仅体现了催化材料的基础研究-共性技术-应用示范的高度融合,亦显著降低石化、精细化工、表面涂装等企业的复杂工况下污染物排放,满足国家日益严格的环保法规,且具有日益广泛的市场前景和潜在客户群,社会(包括环境)和经济效益显著。

以上两项项目的成功入选,是对中创清源科技创新能力与技术研发实力的高度肯定,中创清源将继续坚持创新驱动发展,注重项目引领性、整体性、创新性和潜在性,进一步推进理论成果应用,为 VOCs 减排与控制作出贡献。

据了解,中创清源研发了转轮催化型、经济常规型、定制化型、石化专用型、RCO 催化型、抗 Cl/S 中毒型 6 大系列 VOCs 催化燃烧催化剂产品,并建成了国内一流高度自动化的 VOCs 催化剂生产线,实现完整产业链条国产化,降低了催化剂使用成本。该系列产品在石化行业储罐、包装印刷、工业涂装、医药行业、玻璃钢行业、含氯化工等行业废气治理中表现优异,满足了企业的“减污降碳”的需求,达到了国家日益严格的环保法规要求。

钟轩

西蒙悦达牧光互补项目

举行开工启动仪式



开工仪式现场 王宁飞 摄

盐城晚报讯 8月11日,悦达新实业公司所属内蒙古西蒙悦达能源有限公司开发的“牧光互补”万牛养殖及屋顶分布式光伏发电项目举行开工启动仪式,标志着西蒙悦达在绿色低碳转型和可持续发展道路上迈出了坚实一步。鄂尔多斯市有关领导、西蒙集团主要负责人参加活动。

该项目位于鄂尔多斯市准格尔旗,占地513.29亩,项目总投资1亿元,对新实业公司加快新能源项目投资,竞逐绿色低碳发展新赛道具有十分重要的意义。

项目计划今年11月底建成投产。项目采用牧光互补开发利用模式,对促进当地经济发展、优化资源配置、保护生态环境,具有显著的经济和生态效益。

沈蓉蓉 谢晖 孙晨